

இன்று

14-9-2022

தீர்மானம் ஆரம்பம் (மேல் சாய்வி) ஓய்வூதிய இலாகா: 1 மணி 15 மீட்டர்
ச.க. வரும் 1944 மாதம் 23

சுபகிருது 29	SEP - WED	சு.பு.ர் 17	இராசிபலன்
ஆவணி புதன்	குடும்பியை 257 / 108		
மேல்: 9.15-10.15 10.45-11.45 12.00 10.30 07.30			
கூடு: 4.45-5.45 6.30-7.30 01.30 12.00 09.00			
கூடு: 6-7.30 பூ.ப. உ.தா.ம்: 6.03			

www.mahacalendar.com

சிந்திப்போம்.... செயல்படுவோம்

மாற்றங்கள் என்ற ஒன்றே இந்த உலகில் இறைவன் லோற்றுவித்த மாறாத நியதி. வாழ்க்கையில் இதை நாம் புரிந்து வாழ பழகி விட்டால் யாருடைய மாறுதலும் நம்மை பலமிழக்க செய்யாது.

தங்கமான தெரு - நெல்லுமண்டி தெரு
ஸ்ரீ புலவல்லவரி ஈவல்லர்ஸ்
தங்கம் | வெள்ளை | மணல் | பரிசீலிப்புகள்

3179, நெல்லுமண்டி தெரு, பூக்கோட்டை - 622 001 | போன் : 04322 22504, 222 505

தங்கம்	கிராம்	22 கோடி தங்கம்	24 கோடி தங்கம்
விலை	1 கிராம்	Rs.4,725	Rs.5,127

அரியலூரில் சீவில் சப்ளை கார்ப்பரேஷன் தொழுச நிர்வாகிகள் ஆரம்பாட்டம்

அரியலூர், செப்.14- அரியலூரில் சீவில் சப்ளை கார்ப்பரேஷன், தொழுச நிர்வாகிகளின் கோரிக்கை விளக்க ஆரம்பாட்டம் நடைபெற்றது.

அரியலூர் பல்துறை அலுவலக வளாகத்தில் உள்ள, தமிழ்நாடு சீவில் சப்ளை கார்ப்பரேஷன் அலுவலகம் முன்பு, தொழிலாளர் முன்னேற்ற சங்க பேரவை சார்பில் நடைபெற்ற, கோரிக்கை விளக்க ஆரம்பாட்டத்திற்கு, சங்கத்தின் அரியலூர் மண்டல தலைவர் எஸ். நாராயணன் தலைமை வகித்தார். மண்டல செயலாளர் பி. அய்யாதுரை வரவேற்றுப் பேசினார்.

கூட்டுறவு துறையினரை மண்டல மேலாளர்களாக நியமனம் செய்வதை, தமிழக அரசும் தமிழ்நாடு சீவில்



சப்ளை கார்ப்பரேஷன் நிர்வாகம், திருப்பெற வேண்டும். நவீன அரிசி ஆலைகளை தனியார் மயமாக்கக் கூடாது. டிபிசிகளில் மூலமெண்ட் செய்யாது. இழப்பை ஊழியர்களிடம் பணம் மண்டல தலைவர் எஸ். நாராயணன் தலைமை வகித்தார். மண்டல செயலாளர் பி. அய்யாதுரை வரவேற்றுப் பேசினார்.

கூட்டுறவு துறையினரை மண்டல மேலாளர்களாக நியமனம் செய்வதை, தமிழக அரசும் தமிழ்நாடு சீவில்

திருமயம் பகுதியில் இன்று மின்தடை மின்வாரியம் தகவல்

திருமயம் செப்-14 புதுக்கோட்டை மாவட்டம் திருமயம் மின்நிலையத்தில் இன்று மாதாந்திர பராமரிப்பு பணி நடைபெற உள்ளதால் சுற்று வட்டார பகுதிகளில் மின் விநியோகம் இருக்காது என உதவி செயற்பொறியாளர் கா. ராமநாதன் தெரிவித்துள்ளார்.

திருமயம் மின்நிலையத்தில் இன்று பராமரிப்பு பணிகள் நடைபெற உள்ளது. இதனால் இராயவரம் மின்பாதை, திருமயம், மணவாளன் கரை, இளஞ்சூழர், ராமச்சந்திரபுரம், கண்ணகராக்குடி, ஊனையூர், சவேரியார் புரம், கோனாபட்டு மின்பாதை, குளத்துப்பட்டி,



பட்டணம், மலைக்குடிப்பட்டி, மாலூர், கோனாபட்டு, தேத்தாம்பட்டி, ராங்கியம் மின்பாதை, வாரியப்பட்டி, கொள்ளாட்டுப்பட்டி, ராங்கியம், கண்ணூர், விராச்சிலை மின்பாதை, மேலூர், அம்மன்பட்டி, அரசம்பட்டி, விலக்கம்பட்டி, பெல் நிறுவனம் மின்பாதை ஆகிய இடங்களில் காலை 9 மணி முதல் மாலை 4 மணி வரை மின் விநியோகம் இருக்காது என உதவி செயற்பொறியாளர் தெரிவித்துள்ளார்.

ஆவுடையர்கோவில் தற்கொலை தடுப்பு குறித்து உறுதிமொழி ஏற்பு நிகழ்ச்சி

ஆவுடையர்கோவில், செப்.14- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆவுடையர்கோவில் ஆரம்பகாதார நிலையத்தில் நேற்று காலை 10 மணி அளவில் தற்கொலை தடுப்பு குறித்து விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

ஆவுடையர்கோவில் ஆரம்பகாதார நிலையத்தில் செப்டம்பர் 10 தற்கொலை தடுப்பு விழிப்புணர்வு தினத்தை முன்னிட்டு பொது மக்களுக்கு விழிப்புணர்வு சம்பந்தமாக உறுதி ஏற்பு நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. நிகழ்ச்சிக்கு சுகாதார நிலைய மருத்துவ அதிகாரி மற்றும் மனநல மருத்துவ அதிகாரி முதலிய செல்வி தலைமையில் மன அழுத்தம், தற்கொலை



ஏற்படுவதற்கான காரணம், அதை தடுக்க மேற்கொள்ள வேண்டிய நடவடிக்கைகள் மற்றும் அதற்குண்டான சிகிச்சைகள், தற்கொலை தடுப்பு நடவடிக்கைகள் போன்றவை சம்பந்தமாக உறுதி ஏற்பு நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இதில் ஸ்கார்ப் இந்தியா களப்பணியாளர்



மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழி ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலகத்தில் சிறப்பு ஒன்றிய குழு கூட்டம் நடைபெற்றது. கூட்டத்திற்கு ஒன்றிய குழு தலைவர் கமல் ஜோதி தேவேந்திரன் தலைமை தாங்கினார். ஆணையர் இளங்கோவன் துணைத் தலைவர் உஷா நந்தினி பிராகாசன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். மேலாளர் சுவாமிசனா வரவேற்று பேசினார். கூட்டத்தில் தமிழக அரசு உத்தரவிற்கிணங்க ஒன்றிய குழு தலைவருக்கு வாகனம் வாங்குவதற்கான சிறப்பு தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது. பல்லூர் உறுப்பினர்கள் தங்கள் பகுதியில் பல்வேறு வளர்ச்சிப் பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டும் என ஒன்று குழு தலைவரிடம் கோரிக்கை விடுத்தனர். இந்த கூட்டத்தில் ஒன்றிய பொறியாளர்கள் கலையரசன் சிவக்குமார் தெய்வானை மேலாளர் செல்ல முத்துக்குமார் துணை வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள் பணி மேற்பார்வையாளர்கள் ஒன்றிய உறுப்பினர்கள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

புதுக்கோட்டை செந்தூரான் பொறியியல் கல்லூரியில் மாணவர்களுக்கான மதிப்பு கூட்டு திறன் பயிற்சி

புதுக்கோட்டை, செப்.14- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் லெனா விலக்கில் அமைந்துள்ள செந்தூரான் பொறியியல் மற்றும் தொழில்நுட்பக் கல்லூரியில் நான்கு தினங்களுக்கு இரண்டாமாண்டு, மற்றும் மூன்றாம் ஆண்டு மாணவர்களுக்கு மதிப்பு கூட்டு திறன் பயிற்சி முகாம் நடைபெற்றது.

புதுக்கோட்டையைச் சேர்ந்த டிசைன் புராஜெக்ட் மற்றும் 3D பிரிண்டிங் அகாடமியின் இயக்குநர் கலைச்செல்வன் மற்றும் தலைமை பயிற்சியாளர் பூபதி ராஜா ஆகியோர் இணைந்து மாணவர்களுக்கு



மதிப்பு கூட்டு திறன் பயிற்சி அளித்தனர். இந்த பயிற்சியில் மாணவர்களுக்கு 3D மடலிங் உருவாக்குவதற்கான மென்பொருட்களை கற்பித்து அந்த செய்து தினங்களுக்கு கொள்ளும் வகையில் செயல் விளக்கம் மூலம் அமைப்பியல் துறை, இயந்திரவியல்துறையைச் சேர்ந்த பொறியியல் மாணவர்களுக்கு மதிப்பு கூட்டு திறன் பயிற்சி முகாம் நடைபெற்றது.

இந்த தொழில் மாணவர்களுக்கு மதிப்பு கூட்டு திறன் பயிற்சி முகாம் நடைபெற்றது. இதில் ஸ்கார்ப் இந்தியா களப்பணியாளர்



என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. 3D பிரிண்டிங் தொழில்நுட்பம் பெரும்பாலான தொழிற்சாலைகளில் கொண்டுவரப்பட்டால் மனித ஆற்றல் குறைவதோடு பொருள்களின் விலையும் குறைவாய்ப்பிருக்கிறது. அதே போல் மாணவர்களுக்கு இந்த திறன் பயிற்சியின்

கலைச்செல்வன் ஆகியோர் சான்றிதழ்களை வழங்கினார். பயிற்சியின் நிறைவில் கல்லூரியின் தலைவர் ஏ.வி.எம். செல்வராஜ், துணைத் தலைவர் நடராஜன், மேலாண்மை இயக்குநர் ஆர்.விரிவன், நிர்வாக இயக்குநர் எம். பாண்டிக் ரஷ்ணன், செயலாளர் டி. தியாகராஜன், முதன்மைச் செயல் அலுவலர் ஏ.வி.எம்.எஸ். கார்த்திக், கல்லூரியின் முதல்வர் கே. கணேஷ் பூபதி, இயந்திரவியல் மற்றும் அமைப்பியல் துறையின் தலைவர்கள் கலந்து கொண்டனர். பயிற்சிக்கான அனைத்து ஏற்பாடுகளையும் செயல்படுத்தும் பொறியியல் துறையின் இணைப்பேராசிரியர் தி. நேசு குமார் செய்திருந்தார்.

ஜெயங்கொண்டத்தில் ஆசிரியர்களுக்கு அறிவுச்சுடர் விருது வழங்கும் விழா

அரியலூர், செப்.14- ஜெயங்கொண்டத்தில் ஆசிரியர்களுக்கு அறிவு சுடர் விருது வழங்கும் விழா நடைபெற்றது. அரியலூர் மாவட்டம், உடையார்பாளையம் கல்வி மாவட்ட அளவில், ஆசிரியர் பணி செய்து வரும் ஆசிரியர்களை பாராட்டி, ஜெயங்கொண்டம் சோழன் சிட்டி லயன்ஸ் சங்கம் சார்பில், அறிவுச்சுடர் விருது வழங்கும் விழா நடைபெற்றது.

ஜெயங்கொண்டம் விஜயா மஹால் அரங்கத்தில் நடைபெற்ற இவ்விழாவில், ஜெயங்கொண்டம் சோழன் சிட்டி லயன்ஸ் சங்கத்தின் தலைவர் வினோத் குமார் ஜெயின் தலைமை வகித்தார்.

மாவட்ட தலைவர் கே. ராஜன் வரவேற்று பேசினார். சாசன தலைவர் கருப்பையா, மாவட்ட தலைவர்கள் ரமேஷ் குமார், ம.கல்யாண



குமார் உள்ளிட்டோர் முன்னிலை வகித்தனர். செளடாம்பிகா கல்வி குழுமத்தின் தலைவரும், லயன்ஸ் சங்கமாவட்டத் தலைவருமான எஸ். ராமமூர்த்தி சிறப்பு விருந்தினராக பங்கேற்ற இவ்விழாவில், ஆசிரியர்களுக்கான விருதுகளை வழங்கி, ஜெயங்கொண்டம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் க.சொ.க. கண்ணன் சிறப்புரையாற்றினார்.

அரியலூர் மாவட்ட முதன்மை கல்வி அலுவலர் (பொறுப்பு) மான்விழி, ஆசிரியர்களுக்கான நற்சான்றிதழை வழங்கி பேசினார். உடையார்பாளையம் மாவட்ட கல்வி அலுவலர் ஜோதமணி, ஆசிரியர்களுக்கு பெரிசாண்டை அணிவித்து வாழ்த்தி பேசினார். விழாவில் கணேசன், முருகானந்தம், ரவிச்சந்திரன், சி.பி. ராஜா, ஜி.ராமசாமி, ஐயப்பன் உள்ளிட்ட லயன் சங்க நிர்வாகிகள், பள்ளி ஆசிரியர், ஆசிரியைகள் உள்பட, பலர் பங்கேற்றனர். முடிவில் ஜெயங்கொண்டம் சோழன் சிட்டி லயன்ஸ் சங்க பொருளாளர் உதயகுமார் நன்றி கூறினார்.

கடையநல்லூர் அரசு ஆண்கள் பள்ளியில் +2-மாணவர்களுக்கு 110 இலவச மிதிவண்டி வழங்கும் விழா

கடையநல்லூர், செப்.14- தென்காசி மாவட்டம்-கடையநல்லூர் அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளியில் பயிலும் +2-மாணவர்களுக்கு 110 விலையில்லா இருசக்கர மிதிவண்டி இலவசமாக வழங்கப்பட்டது. இதில் தென்காசி வடக்கு மாவட்ட திமுக செயலாளர் மா. செல்லத்துரை தலைமை திமுக நகரச்செயலாளர் எஸ். அப்பாஸ் முன்னிலையில், விவசாய அமைச்சர் வழங்கப்பட்டது.

நிகழ்ச்சியில் நகர்மன்ற உறுப்பினர்கள் 10-வது வார்டு ரா. முருகன் 11-வது வார்டு முகைதீன் கனி, 13-வது வார்டு திவான் மைதீன், கடையநல்லூர் ஊராட்சி மன்றத்துணைத் தலைவர் ஐ.வேந்திரன் தினேஷ், பொறியாளர் அணி கருப்பன், வலசை



மதி, 1-வது வார்டு திமுக செயலாளர் காளிமுத்து, மஜித், வஹாப், மைதீன், பள்ளி மேலாண்மை குழு உறுப்பினர்கள் குஷ்ணாபுரம் வழக்கறிஞர் ரமேஷ், சொக்கம்பட்டி கடையநல்லூர் அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளி தலைவர் ஆசிரியர் மங்களாத் துரை, தமிழ் ஆசிரியர் சண்முகசுந்தரம், உதவி தலைமை ஆசிரியர் அமராவதி, மற்றும் ஆசிரியர் பெருமக்கள் கலந்து கொண்டு விழாவை சிறப்பித்தனர். மேலும் தென்காசி வடக்கு மாவட்ட திமுக செயலாளர் செல்லத்துரை கடையநல்லூர் அரசு மேல்நிலைப் பள்ளியின் மாணவன் என்பதை பகமையான நினைவுகளை பள்ளி மாணவர்களுடன் பகிர்ந்து கொண்டார்.



புதுக்கோட்டை மகராணி ரோட்டரி சங்க சிறப்பு கூட்டம் சங்கீதா ஹோட்டல் கூட்ட அரங்கில் தலைவர் லெட்சுமி அண்ணாமலை தலைமையில் நடைபெற்றது, செயலாளர் கலாசிஷ்ணன் அனைவரையும் வரவேற்றார். நிகழ்ச்சியில் ரோட்டரி மாவட்ட துணை ஆளுநர் தினேகா சிறப்பு விருந்தினராக கலந்து கொண்டு மகராணி ரோட்டரியின் சேவை திட்டங்கள், அதன் நோக்கம் குறித்து செயல்படுத்தலு பற்றியும் கூட்டங்களில் நிர்வாகிகள், உறுப்பினர்கள் அதிக அளவில் கலந்துகொள்ள வேண்டும் எனவும் விரிவாக பேசினார். நிர்வாகிகள், உறுப்பினர்கள் கல்வியாளர்கள் அஞ்சலி தேவி கமலா, கருணாசெல்வி உள்ளிட்டோர் கலந்து கொண்டனர்.

புதுக்கோட்டை கற்பக விநாயகா பள்ளியில் மாணவர்களுக்கு முதல் உதவி பயிற்சி வகுப்பு

புதுக்கோட்டை, செப்.14- கற்பக விநாயகா மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளியும், பி. வெல் மருத்துவமனையும் இணைந்து மாணவர்களுக்கான சிறப்பு முதல்தவி பாதுகாப்பு பயிற்சி பள்ளியில் நடத்தப்பட்டது.

பள்ளியின் அறங்காவலர் கவிதா சுப்பிரமணியன் வாழ்த்துரை வழங்கி வைத்தார். இதில் ஒன்பதாம் வகுப்பு மாணவர்கள் பயன்பெறும் மாணவர்கள் பி. வெல் மருத்துவமனை மருத்துவர் கோகுலநாத் மாணவர்கள் பாதுகாப்பு,



முதல்தவி செய்வதற்கு முன்பு அவர்களின் பாதுகாப்பை உறுதி செய்து கொள்ள வேண்டும் என வலியுறுத்தினார். மேலும் மாணவர்கள் பயன்பெறும் மாணவர்கள் செவிலி நன்றியுரை கூறினார். இப்பயிற்சி மாணவர்களுக்கு மிகவும் பயனுள்ளதாக அமைந்தது.

மகாத்மா காந்தி வேலை உறுதி அளிப்பு திட்டத்தில் பணி வழங்க கோரி கிராம மக்கள் எல்லாபுரம் வட்டார வளர்ச்சி அலுவலகத்தில் முற்றுகை போராட்டம்

ஊத்துக்கோட்டை, செப்.14-

திருவள்ளூர் மாவட்டம், எல்லாபுரம் ஒன்றியம், சூளைமேனி ஊராட்சி மன்றத்தலைவராக பதவிகித்து வருபவர் சாந்தி காளிதாஸ் ஆவார். இந்த நிலையில், இந்த ஊராட்சியில் காலனி பகுதியில் 120-க்கும் மேற்பட்ட குடும்பங்கள் வசித்து வசிக்கின்றனர்.

இப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் மகாத்மா காந்தி தேசிய ஊரக வேலை உறுதி அளிப்பு திட்டத்தில் ஒரு சிலர் மட்டும் பணியாற்றி வருகின்றனர். இந்த நிலையில், இப்பகுதியில் வசித்து வரும் ஒரு சிலருக்கு கடந்த ஒரு மாத காலமாக வேலை வழங்குவதில்லையாம்.

இது குறித்து ஊராட்சி மன்ற தலைவரிடம் முறையிட்ட போது உரிய பதில் கூறவில்லையாம். பெரியபாளையத்தில் உள்ள எல்லாபுரம் வட்டார வளர்ச்சி அலுவலரை சந்தித்து இது குறித்து விளக்கம் கேட்டு தெரிந்து கொள்ளுங்கள் என்று கூறி விரட்டி அடித்தாராம்.



இந்நிலையில், நேற்று இப்பகுதியைச் சார்ந்த சுமார் 20-க்கும் மேற்பட்டோர் வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் (கிராம ஊராட்சிகள்) டிராவினை சந்தித்து இது குறித்து முறையிட்டார்கள்.

அதற்கு அவர் உரிய பதில் கூறாமல் ஊராட்சி மன்ற தலைவரிடம் போய் கேளுங்கள் இங்கு வந்து தொல்லை செய்யாதீர்கள் என்று தகாத வார்த்தைகளால் பேசி விரட்டி அடித்தாராம்.

இதனால் ஆற்றமடைந்த அவர்கள் வேலை உறுதி அளிப்பு திட்டத்தில் உடனடியாக பணி ஆணை வழங்க கோரி வட்டார வளர்ச்சி அலுவலக வாயிலை

முற்றுகையில் திட்ட போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர் இதனால் ஆத்திரமடைந்த வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் காத்திருந்த பொதுமக்கள் வெளியேறினாராம். சுமார் ஒரு மணி நேரம் காத்திருந்த பொதுமக்கள் வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் வராததால் தங்களுக்கு போராட்டத்தை கைவிட்டனர்.

மேலும், நாளை காலை இன்று காலை வந்து மீண்டும் போராட்டத்தில் ஈடுபடுவோம்! என்று கூறிவிட்டு கலைந்து சென்று விட்டார்கள். இப்பிரச்சினையால் நேற்று மாலை வட்டார வளர்ச்சி அலுவலகத்தில் பதட்டமும், பரபரப்பும் நிலவியது.

தமிழக இளைஞர் காங்கிரஸ் பொதுச் செயலாளர் காங்கை குமார் இல்ல திருமண வரவேற்பு நிகழ்ச்சி முன்னாள் அமைச்சர், சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் பங்கேற்பு

ஊத்துக்கோட்டை, செப்.14-

திருவள்ளூர் மாவட்டம், எல்லாபுரம் ஒன்றியம், வானியன் சத்திரம் கிராமத்தில் அய்யா முனியப்ப செட்டியார் திருமண மண்டபத்தில் தமிழக இளைஞர் காங்கிரஸ் பொதுச் செயலாளர் காங்கை குமாரின் சகோதரர் எம். கௌதமன்-பி. நரமதாதம்பதியின் திருமண வரவேற்பு நிகழ்ச்சி நேற்று முன்தினம் இரவு நடைபெற்றது.

இதில், முன்னாள் மத்திய அமைச்சர் ஈ.வி. கே. எஸ். இளங்கோவன், அகில இந்திய காங்கிரஸ் கமிட்டி பொதுச் செயலாளர் டாக்டர் ஏ. செல்வகுமார் எம். பி., தமிழ்நாடு கட்டுமான தொழிலாளர் நல வாரிய தலைவர் பொன்னகுமார், காங்கிரஸ் கட்சி மாவட்ட தலைவர்கள் ஏ. ஜி. சிதம்பரம், லயன் டி. ரமேஷ், பூவிருந்தவல்லி சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஆ. கிருஷ்ணசாமி, குமமிடி. ப. சண்முக சட்டமன்ற உறுப்பினர் டி. ஜே. கோவிந்தராஜன், பொன்னேரி சட்டமன்ற உறுப்பினர் துரை சந்திரசேகர், தமிழ்நாடு



காங்கிரஸ் கட்சியின் வழக்கறிஞர் பிரிவு மாநில துணைத்தலைவர் வழக்கறிஞர் அருண் பிரசாத், அதிமுக மாவட்ட செயலாளர் மாதவரம் முர்த்தி, திருவள்ளூர் கமானடோ பாஸ்கர், எல்லாபுரம் மத்திய ஒன்றிய திருமணவரன் ஊழியர் மதனகோபால், கோடுவெளி தங்கம் முரளி, பூண்டி ஒன்றிய அதிமுக செயலாளர் சந்திரசேகர், எல்லாபுரம் எம். குமார், காடுவெட்டி குருவின் மகன் விருதாம்பிகை, மருமகன் மனோஜ் கிரண், காங்கிரஸ் கட்சியைச் சேர்ந்த குமமிடி. ப. சண்முக வக்கீல் சம்பத், வெங்கல் சிவசங்கர், வீராபுரம்

தாஸ், வெள்ளையர் குட்டி நாயுடு, கூட்டுரோஜேம்ஸ், கன்னிகை பேர் சசிக்குமார், கம்பூனிஸ்ட் கட்சியைச் சேர்ந்த எல்லாபுரம் ஒன்றிய முன்னாள் துணைப் பெருந்தலைவர் சம்பத், முன்னாள் ஒன்றிய குழு உறுப்பினர் நந்தகோபால், கண்ணூர் மதனகோபால், கோடுவெளி ஊராட்சிமன்ற துணைத்தலைவர் சரத்தகுமார், சின்னத்திரை நடி. கர் சத்யா மற்றும் பல்வேறு கட்சியைச் சேர்ந்த முக்கிய பிரமுகர்களும், உள்ளாட்சி அமைப்பு பிரதிநிதிகளும், அரசுத்துறை அதிகாரிகளும் கலந்து கொண்டு மணமக்களை வாழ்த்தினர்.

அமிர்தம் ஸ்டோர்ஸ் A/C

♦ யாத்திரங்கள் ♦ பார்சிச் சர்ஸ் ♦ எலக்ட்ரானிக்ஸ்

♦ மினர்ஸ் ஸ்டோர்ஸ் ♦ பேக்ஸ்

கீழ் 2ம் வீதி, புதுக்கோட்டை. போன் : 04322 290395

www.amirthamstores.co.in amirthammetals@gmail.com



கடலூர் மாவட்டம் சிதம்பரம் அண்ணாமலை பல்கலைக்கழகத்தில் சட்டமன்ற பொது கணக்கு ஆய்வு குழு தலைவரும் சட்டமன்ற உறுப்பினருமான செல்வ பெருந்தலைவரின் தலைமையில் குழுவினர் ஆய்வு மேற்கொண்டனர் உடன் கடலூர் மாவட்ட கலெக்டர் பாலசுப்பிரமணியம் துணைவேந்தர் கதிசேசன் பதிவாளர் ச்தாராமன் மற்றும் பலர் உள்ளனர்



21வது ஜூனியர் அகில இந்திய வுசு போட்டி வி.கே. கிருஷ்ணமேனன் உள்ள வினையாட்டு அரங்கம் கோழிக்கோடு கேரள மாநிலத்தில் நடைபெற்றது. இதில் சென்னை மாவட்டத்தை சேர்ந்த வி. தருண்ராஜ் தேசிய அளவில் பங்கு கொண்டு வெண்கலப்பதக்கம் வென்று தமிழ்நாட்டிற்கும் சென்னை மாவட்டத்திற்கும் பெருமை சேர்த்துள்ளார். அவருக்கு பாண்டிச்சேரி மாநிலத்தின் கோர்னர் தமிழிசை சௌந்தராஜன், புதுகைவரலாறு சென்னை பதிப்பின் தலைமை செய்தி ஆசிரியர் சு.காதர், சென்னை மாவட்ட வுசு கௌரவத் தலைவர் திரு சுஜே குமார், சென்னை மாவட்ட வுசு கௌரவத் தலைவர் மனோர பூபதி, சென்னை மாவட்ட வுசு தலைவர் புல்காணி, சென்னை மாவட்ட வுசு செயலாளர் விசாகபதி, தேநாஜி சமுசு சேவை இயக்கத்தின் செயலாளர் வன்னியராஜன், ஆகியோர் பாராட்டி வாழ்த்துக்கள் தெரிவித்தனர்

திருமயம் அருகே இருக்கடி வாகனத்தில் சேன்ற இளைஞர் பலி



திருமயம், செப்.14- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் திருமயம் அருகே உள்ள ஊனையூர் விலக்கில் சிவகங்கை மாவட்டம் தேத்தாம்பட்டி ஊரை சேர்ந்த முத்துமகன் அருண் (வயது 25) என்பவர் இருக்கடி வாகனத்தில் வந்து கொண்டிருந்த பொழுது, நிலைகுலைந்து கம்பத்தில் மோதியதால் வாலிபர் அருண் தூக்கி விசப்பட்டு

சம்பவ இடத்திலேயே உயிரிழந்தார். பின்னர் சம்பவ இடத்திற்கு காவல்துறையினர் விரைந்து சென்று இறந்தவரின் உடலை கைப்பற்றி உடல்சூறு ஆய்வுக்காக திருமயம் அரசு மருத்துவமனையில் சேர்க்கப்பட்டது. இது சம்பந்தமாக காவல்துறையினர் விசாரணை செய்து வருகின்றனர்.

சீர்காழியில் பல்வேறு கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி பாமக சார்பில் கண்டன ஆர்ப்பாட்டம்

சீர்காழி, செப்.14- மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழி பழைய பஸ் நிலையம் அருகில் பல்வேறு கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி பாட்டாளி மக்கள் கட்சி சார்பில் கண்டன ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது. ஆர்ப்பாட்டத்திற்கு மாவட்ட செயலாளர் சித்தமல்லி பழனிச்சாமி தலைமை தாங்கினார்.

பாமக மாவட்ட தலைவரும், ஒன்றிய குழு உறுப்பினருமான லண்டன் அன்பழகன், மாநில செயற்குழு உறுப்பினர் ரவிச்சந்திரன், கொள்ளிடம் மேற்கு ஒன்றிய செயலாளர் பாலதண்டனாபதி ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர்.

சீர்காழி நகர செயலாளர் சின்னையன் வரவேற்பு பேசினார். ஆர்ப்பாட்டத்தில் மாநில உழவர் பேரியக்க தலைவரும், திருப்பனத்தாள் முன்னாள் ஒன்றிய பெருந்தலைவருமான ஆலயமணி கலந்து கொண்டு காவல்துறையை



கண்டித்து கண்டன உரையாற்றினார்.

தொடர்ந்து மாதாளை பகுதியில் கோவில் திருவிழாவின்போது இளம் பெண்களை பாலியல் துன்புறுத்தல் செய்த குற்றவாளிகளை உடனே கைது செய்ய வேண்டும், பாட்டாளி மக்கள் கட்சி மற்றும் பொதுமக்கள் மீது போடப்பட்ட பொய் வழக்குகளை திரும்பிப் பெற வேண்டும், பாட்டாளி மக்கள் கட்சியில் மீது குண்டாக்கப்பட்ட போடுவது நினைக்கும் காவல்துறை கண்டித்தும், முன்னாள் ஒன்றிய பெருந்தலைவருமான ஆலயமணி கலந்து கொண்டு காவல்துறையை

வேண்டும், சீர்காழி பகுதியில் தடை செய்யப்பட்ட லாட்டரி சீட்டு விற்பனையை தடுத்து நிறுத்த வேண்டும், மாவட்ட முழுவதும் கஞ்சா, கள்ளச்சார விற்பனையை தடுக்க வேண்டும், காவல்துறையினர் ஜாதி மதம் பரக்காமல் பணியாற்ற வேண்டும் உள்ளிட்ட பல்வேறு கோரிக்கை வலியுறுத்தி கோஷங்கள் எழுப்பினர். இந்த ஆர்ப்பாட்டத்தில் கட்சி நிர்வாகிகள் முருகவேல், பாலு, செந்திரகுமார், இளங்கோவன், குமார், ராஜேஷ் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

திருமருகலில் நெற்பயிர்களை உரிசெல்லும் மின் கம்பிகள் சீரமைக்க விவசாயிகள் கோரிக்கை

நாகப்பட்டினம், செப்.14- திருமருகலில் நெற்பயிர்களை உரிசெல்லும் மின் கம்பிகளை சீரமைக்க விவசாயிகள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

நாகை மாவட்டம் திருமருகல் ஊராட்சி மேலக்கமரையிருப்பு பகுதியில் சுமார் 50 ஏக்கர் பரப்பளவில் குறுவை நெற்பயிர் சாகுபடி செய்யப்பட்டுள்ளது. சுமார் 20 ஏக்கர் அளவிற்கு அறுவடை பணிகள் முடிவடைந்த நிலையில் மீதமுள்ள 30 ஏக்கர் விளை நிலங்கள் அறுவடைக்கு தயார் நிலையில் உள்ளது.

இந்த நிலையில் திருமருகல் துணை மின் நிலையத்திலிருந்து வயல்வெளி வழியாக கட்டலாடி, கீழ்ப்பூதூர் பகுதிகளுக்கு செல்லும்



உயர் அழுத்த மின்கம்பங்கள் சேதமடைந்து எந்தவித நடவடிக்கையும் நெற்பயிர்களை உரிசெல்கிறது. இதனால் அறுவடை இயந்திரங்களை கொண்டு அறுவடை செய்ய முடியாத நிலையில் விவசாயிகள் உள்ளனர். மேலும் விவசாயிகள் மின் கம்பிகளை கட்டித் தர வேண்டும் என விவசாயிகள் கோரிக்கை விடுத்து காத்துள்ளனர்.

பெரியபாளையம் அருகே மஞ்சங்காரணை கிராமத்தில் வேல்ஸ் மருத்துவக் கல்லூரியில் லஞ்ச ஒழிப்புத்துறை அதிகாரிகள் சோதனை

ஊத்துக்கோட்டை, செப்.14-

மீழ்க் கட்டில் நேற்று ஒரே நாளில் எஸ். பி. வேலுமணி, விஜயபாஸ்கர் உள்ளிட்ட அதிமுக பிரமுகர்களுக்கு நெருக்கமானவர்களின் தொழிற்சாலைகள், வீடுகள் மருத்துவக்கல்லூரிகள், கல்வி நிறுவனங்கள் உள்ளிட்ட 26 இடங்களில் லஞ்ச ஒழிப்புத்துறை அதிகாரிகள் அதிரடி சோதனை மேற்கொண்டனர். இந்நிலையில், திருவள்ளூர் மாவட்டம், எல்லாபுரம் ஒன்றியம், பெரியபாளையம் அருகே உள்ள மஞ்சங்காரணை ஊராட்சியில் கடந்த அதிமுக ஆட்சியில் சுகாதாரத்துறை அமைச்சராக இருந்த விஜயபாஸ்கர் வேல்ஸ் மருத்துவக் கல்லூரிக்கு பல்வேறு முறைகேட்டுடன்



அனுமதி வழங்கியதாக குற்றச்சாட்டு எழுந்துள்ளது. இதன் அடிப்பையில் நேற்று காலை சென்னை ஆலந்தூர் லஞ்ச ஒழிப்புத்துறை டிஎஸ்பி லவக்குமார் தலைமையில் இன்ஸ்பெக்டர் சுகாதாரத்துறை அப்போது பல்வேறு ஆவணங்களை லஞ்ச ஒழிப்பு போலீசார் கைப்பற்றியதாக போலீஸ் வட்டாரத்தில் கூறப்பட்டது. இப்பிரச்சினையை நேற்று இப்பகுதியில் பெரும் பரபரப்பு நிலவியது.



நீலகிரி மாவட்டம், குன்னூர் பேருந்து நிலையத்தில் செய்தி மக்கள் தொடர்புத் துறையின் சார்பில் அமைக்கப்பட்டிருந்த தமிழக அரசின் சாதனை விளக்கப் புகைப்படக் கண்காட்சியினை பொதுமக்கள் பலர் பார்வையிட்டு, அரசின் திட்டங்கள் மற்றும் சாதனைகள் குறித்து தெரிந்து கொண்டனர்.

இன்ஸ்டாகிராம் மூலம் பழகி 2 பேரை திருமணம் செய்து பெண்: கொலையில் முடிந்த கதை

கடலூர், செப்.14- சமூக வலைத்தளம் மூலம் பழகி இரண்டு பேரை திருமணம் செய்த பெண்ணால், ஆட்டோ டிரைவர் பெட்டி கொலை செய்யப்பட்டது அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது. கடலூர் மாவட்டம் பன்னாட்டி அருகேயுள்ள டட்டாஞ்சாவடி பகுதியை சேர்ந்தவர் ஆட்டோ டிரைவரான சக்திவேல் (32). இவர் கடந்த சில நாட்களுக்கு முன்பு அரிவாளால் வெட்டி படுகொலை செய்யப்பட்டார்.

இது குறித்து புதுப்பேட்டை போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தினர். இந்த கொலை வழக்கு தொடர்பாக

அதே ஊரை சேர்ந்த சுமன் (25) என்பவரை சக்திவேலின் பேரில் கைது செய்தனர். கைது செய்யப்பட்ட சுமனும் ஆட்டோ டிரைவராக உள்ளார். இவரிடம் போலீசார் விசாரணை நடத்தியதில் திருக்கிரும் தகவல்கள் வெளியானது தட்டாஞ்சாவடி பகுதியை சேர்ந்தவர் பூமிகா. இவருக்கு திருமணமாகி ஒரு குழந்தை உள்ளது.

செல்போனில் அதிகநேரம் செலவிட்டு வந்த பூமிகா சமூக வலைத்தளங்களை அதிகமாக பயன்படுத்தி வந்துள்ளார். வாட்ஸ்அப் மற்றும் பேஸ்புக் உள்ளிட்டவைகளில் உள்ளூருடைய போட்டோக்களை வெளியிடுவது இவரது

வழக்கமாக இருந்துள்ளது. இதனால் இவரது சமூக வலைத்தளங்களில் பலரும் பின்பற்ற தொடங்கியுள்ளனர். எந்த நேரமும் மனைவி செல்போனில் நேரத்தை செலவிட்டு வந்ததால் கணவன் மனைவிக்கு இடையே தகராறு ஏற்பட்டுள்ளது.

இதனால் ஏற்பட்ட கருத்து வேறுபாட்டால், பூமிகா தன் கணவனை பிரிந்து வாழ்ந்து வந்தார். இதனிடையே, அவரது சமூக வலைத்தளத்தை பின்தொட்டு நட்டபாக பழகி வந்த சுமனுக்கும், பூமிகாவுக்கும் நெருக்கம் ஏற்பட்டு இருவரும் நேரில் சந்தித்து பழகி வந்தனர். பின்னர் பூமிகா சுமனை திருமணம் செய்து கொண்டார். இதன்பின்னரும் சமூக

வலைத்தளம் மூலம் பலரிடம் நட்பாக பேசி பழகி வந்துள்ளார். இரண்டாவது கணவர் சுமனுக்கு இது அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

இது தொடர்பாக அவர் விசாரித்த போது, சுமனின் சொந்த ஊரைச் சேர்ந்த ஆட்டோ டிரைவரான சக்திவேலையும் பூமிகா திருமணம் செய்து கொண்டது தெரியவந்தது. இதனால் சக்திவேல் மீது சுமனுக்கு கோபம் ஏற்பட்டது. சக்திவேலை நேரில் சந்தித்து, உனக்கு முன்பாக நான்தான் பூமிகாவை திருமணம் செய்துகொண்டேன். எனவே அவரை விட்டு பிரிந்து செல்வதோடு பூமிகா விவகாரத்தில் இனி தலையிடக்கூடாது

எனமிரட்டல் விடுத்ததாக கூறப்படுகிறது. பூமிகாவை விட்டு பிரிய முடியாது எனவும், முடிந்தால் அவரை அழைத்து செல் என சக்திவேல் சுமனிடம் தெரிவித்துள்ளார்.

இதில் தகராறு முற்றியதால், பேச்சு வார்த்தைக்கு வந்த சக்திவேலை, சுமன் தனது நண்பர்களோடு சேர்ந்து வெட்டிக் கொலை செய்தது விசாரணையில் தெரியவந்தது. பின்னர் கொலையில் தொடர்புடைய பன்னாட்டி இலைய சேர்ந்த படிஸ்டா குனா, வசந்தகுமார் ஆகிய பேரையும் போலீசார் கைது செய்துள்ளனர். இந்த கொலை சம்பவம் அப்பகுதியில் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

பெருங்கஞர் அரசுப்பள்ளியில் மாணவ, மாணவிகளுக்கு விலையில்லா மிதிவண்டி வழங்கும் நிகழ்ச்சி



ஆதனக்கோட்டை, செப்.14-

புதுக்கோட்டை மாவட்டம் பெருங்கஞர் அரசு மேல்நிலைப்பள்ளியில் 237 மாணவ மாணவியர்களுக்கு விலையில்லா மிதிவண்டி வழங்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இந்த விலையில்லா மிதிவண்டி வழங்கும் நிகழ்ச்சிக்கு பள்ளியின் மையமையாசிரியர் ராஜ்குமார் தலைமை தாங்கினார், பள்ளி

எம்எல்ஏ முத்துராஜா பங்கேற்பு

மேலாண்மைக்குழுத் தலைவர் சிவரஞ்சனி முன்னிலை வகித்தார். புதுக்கோட்டை உறுப்பினர் மருத்துவரவை. முத்துராஜா மாணவியர்களுக்கு விலையில்லா மிதிவண்டி வழங்கும் நிகழ்ச்சியில் மா வட்ட கல்வி அலுவலர் மஞ்சலா ஒன்றிய கவுன்சிலர்

ஆலங்குடியில் விவசாயிகள் குறைதீர்க்கும் முகாம்

ஆலங்குடி, செப்.14- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆலங்குடி கோட்டத்திற்குட்பட்ட விவசாய மின்னுகரவேலாருக்கான குறைதீர்க்கும் முகாம் ஆலங்குடி தபால் நிலையம் அருகில் உள்ள உதவிசெயற்பொறியாளர் அலுவலகத்தில் நேற்று நடைபெற்றது.



புதுக்கோட்டை மின் பகிர்மான வட்டத்தின் மேற்பார்வை பொறியாளர் சேகர் தலைமையில் நடைபெற்றது. ஆலங்குடி கோட்ட செயற்பொறியாளர் நடராஜன், ஆலங்குடி நகரம் உட்கோட்ட உதவி செயற்பொறியாளர் பிரதீபா, ஆலங்குடி மேற்கு உதவிமன்றம் சம்பந்தப்பட்ட பிள்ளைகள், உதவி செயற்பொறியாளர் வளர்ச்சி மதிவாணன், ஆகியோர்கள் களத்து முன்னிலையில் விவசாயிகள் தங்களது குறைகளை மனுக்கள் மூலமாக வழங்கியதை பெற்றுக்கொண்டார்கள். அதுசமயம் ஆலங்குடி, கறம்பக்குடி, வம்பன் திருவரங்குளம் அரரசுடிப்பட்டி வடகாடு ஆவணம் கைகாட்டி, கைகாட்டம் கல்ம குலமங்கலம் பனங்குளம் கீரமங்கலம் மற்றும் வெண்ணவாங்குடி, வேலங்குளம் சம்பட்டிவிடுதி மற்றும் சுற்று வட்டாரப்பகுதிகளில் இருந்து ஏராளமான விவசாயிகளும் பெண் விவசாயிகளும் தாங்களது குறைகளை

கூறினார், சுமார் 300க்கும் அதிகமான விவசாயிகள் கலந்துகொண்டனர். ஆலங்குடி கிராமிய உட்கோட்ட வடகாடு உபகோட்ட உதவி செயற்பொறியாளர் குமாரவேலு, ஆலங்குடி நகரம், வடக்கு உதவிமன்றப்பொறியாளர் பிரதீபா, ஆலங்குடி மேற்கு உதவிமன்றப்பொறியாளர் மகாதேவராஜா, வடகாடு மற்றும் கொத்தமங்கலம் உதவிமன்றப்பொறியாளர் செல்லகணபதி, எல்.என்.புரம் உதவிமன்றப்பொறியாளர் குானசேகரன், செம்பட்டிவிடுதி உதவிமன்றப்பொறியாளர் பாக்சி ராஜன், பாச்சிக்கோட்டை உதவிமன்றப்பொறியாளர் சத்தியமூர்த்தி வல்லத்திரக்கோட்டை உதவிமன்றப்பொறியாளர் பிரகாஷ், திருவரங்குளம், கோவிலூர் உதவி மன்றப்பொறியாளர் கவிமயசன், மழையூர் உதவிமன்றப்பொறியாளர் ராஜ்குமார், ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர்.

ஸ்ரீ பார்வதி ஸ்ரீ ஜவல்லாஸ்

தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

TS.No.3208 தீரூர் வீதி, புதுக்கோட்டை-1
Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	கிராம்	22 கோடி தங்கம்	24 கோடி தங்கம்
கிலை	1 கிராம்	Rs. 4,725	Rs. 5,127

மணப்பாறையில் ஏ.எம்.கோபுக்கு புகழ் அஞ்சலி



மணப்பாறை, செப்.14- மணப்பாறை புத்தாந்தம் சாலையில் உள்ள நகராட்சி அலுவலகம் அருகில் இந்திய கம்யூனிஸ்ட் கட்சி நகரக்குழு சார்பில் விடுதலை போரட்ட வீரர் தொழிற்சங்கத் தலைவர் இந்திய கம்யூனிஸ்ட் கட்சி முத்த தோழர் ஏ.எம்.கோபு பத்தாம் ஆண்டு நினைவு தினத்தை முன்னிட்டு அவரின் திருவுருவ படத்திற்கு மலர்துவி புகழ் அஞ்சலி செலுத்தினர். இப்புகழ் அஞ்சலிக்கு சி.பி.ஐ. நகரச் செயலாளர்

ஜனசக்தி உசேன் தலைமை வகித்தார், இந்திய கம்யூனிஸ்ட் கட்சி முன்ன மாநில நிர்வாகக்குழு உறுப்பினர் இந்திரஜித் போக்குவரத்துகழக மாநில துணை பொது செயலாளர் சுப்ரமணியன், நகர்மன்ற உறுப்பினர் தங்கமணி, மாவட்டக்குழு உறுப்பினர்கள் பழனிச்சாமி, ராஜேந்திரன், ரவிச்சந்திரன் உட்பட நகரக்குழு உறுப்பினர்கள் ஏ.ஐ.டி.யூ.சி நிர்வாகிகள் மலர்துவி புகழ் அஞ்சலி செலுத்தினர்.

ஆலங்குடி வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் புள்ளியல்துறை மூலம் வேளாண்மை கணக்கெடுப்பு பணி அதிகாரிகளுக்கு பயிற்சி



ஆலங்குடி செப்.14- புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் கவிதாரா மு ஆணையின்படியும், மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் செல்வி அறிவுறுத்தலின் பேரில் பதினேராவது வேளாண்மை கணக்கெடுப்பு 2021 - 22 ம் பயிற்சியில் வேளாண்மை கணக்கெடுப்பு முக்கியத்துவம் பற்றி ஆலங்குடி வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் பயிற்சி நேற்று நடைபெற்றது.

சிறு குரு நடுத்தர மற்றும் பெரிய விவசாயிகள் ஆண், பெண் வாரியாகவும் சமூக அடிப்படையில் கணக்கெடுப்பு எடுக்கப்படும், வேளாண்மை கணக்கெடுப்பு எப்படி மேற்கொள்ள வேண்டும் என்றும் கூட்டத்தில் விரிவாக பேசப்பட்டது. இந்த ஆண்டு முதல் நவீன தொழில்நுட்பங்களை பயன்படுத்தி பிடிபட்ட முறையில் கணக்கெடுப்பு முறையை கையாள்வது என்றும் இனிவரும் காலங்களில் விவசாயிகளுக்கான வளர்ச்சி திட்டங்கள் குறித்து பயிற்சி அளிக்கப்பட்டது.

ஆலங்குடி தாலுகா அலுவலகத்தில் உள்ள மண்டல வட்டாட்சியர் பழனி வம்பன் தலைமையில்து துணை வட்டாட்சியர் பாலகோபாலன் அலுவலகப் பணியாளர்கள் வருவாய் ஆய்வாளர்கள் கிராம நிர்வாக அலுவலர்கள் ஆகியோர்களுக்கு விரிவான வேளாண்மை கணக்கெடுப்பு பயிற்சி அளிக்கப்பட்டது.

சிறு குரு நடுத்தர மற்றும் பெரிய விவசாயிகள் ஆண், பெண் வாரியாகவும் சமூக அடிப்படையில் கணக்கெடுப்பு எடுக்கப்படும், வேளாண்மை கணக்கெடுப்பு எப்படி மேற்கொள்ள வேண்டும் என்றும் கூட்டத்தில் விரிவாக பேசப்பட்டது. இந்த ஆண்டு முதல் நவீன தொழில்நுட்பங்களை பயன்படுத்தி பிடிபட்ட முறையில் கணக்கெடுப்பு முறையை கையாள்வது என்றும் இனிவரும் காலங்களில் விவசாயிகளுக்கான வளர்ச்சி திட்டங்கள் குறித்து பயிற்சி அளிக்கப்பட்டது.

இந்துவாக இருக்கும் வரை நீ தீண்ட நகாதவன் திருகம்.பி ஆ.ராசா சர்ச்சை பேச்சுக்கு வலுக்கும் கண்டனம்

சென்னை, செப்.14- திருகம்.பி ஆ.ராசாவின் இந்துக்கள் குறித்த பேச்சு தமிழக அரசியல் களத்தில் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது. ஆ.ராசாவின் பேச்சுக்கு தமிழக பாஜகவினர் தங்களது கண்டனங்களை பதிவு செய்து வருகின்றனர். தமிழகம் தங்களுக்கு சொந்தம் என்று நினைக்கும் இந்த அரசியல் தலைவர்களின் மனநிலை மிகவும் துரதிர்ஷ்டவசமானது என டீவிட்டில் பதிவிட்டுள்ள பாஜக தமிழக தலைவர் அண்ணாமலை ஆ.ராசா பேசிய கானொளியை பதிவு செய்துள்ளார்.



அனுமதிப்பதில்லை என்றார். உச்சநீதிமன்றம் என்ன சொல்கிறது. கிறிஸ்துவராக இல்லையென்றால், இல்லையாயிராக இல்லையென்றால் நீ இந்துவாகத் தான் இருக்க வேண்டும் என்று உச்சநீதிமன்றம் சொல்கிறது. 'இப்படிப்பட்ட கொடுமையான வேறு எந்த நாட்டிலாவது உண்டா. எனக்கேள்வி எழுப்பியுள்ளார். மேலும் பேசியவர், இந்துவாக இருக்கும் வரை நீ சூத்திரன். சூத்திரனாக இருக்கும் வரை நீ விபச்சாரியின் மகன். இவ்வாறு அண்ணாமலை நீதிமன்றங்கள்

இருக்கும் வரை நீ தீண்ட நகாதவன். எத்தனை பேர் விபச்சாரியின் மகனாக இருக்க விரும்புகிறீர்கள். எத்தனை பேர் தீண்ட நகாதவனாக இருக்க விரும்புகிறீர்கள்" என்று ராசா பேசியிருக்கிறார். இந்த கானொளியை டீவிட்டரில் பகிர்ந்துள்ள தமிழக பாஜக தலைவர் அண்ணாமலை, "மன்னிக்கவும், இது தமிழ்நாட்டின் அரசியல் பேச்சுநிலை. திருகம்.பி. மீண்டும் ஒரு சமூகத்தின் மீது வெறுப்பை உமிழ்ந்து மற்றவர்களை திருப்திப்படுத்துவதை மட்டுமே குறிக்கோளாகக் கொண்டுள்ளார். தமிழகம் தங்களுக்கு சொந்தம் என்று நினைக்கும் இந்த அரசியல் தலைவர்களின் மனநிலை மிகவும் துரதிர்ஷ்டவசமானது. இவ்வாறு அண்ணாமலை கூறியுள்ளார்.

கிரமங்கலத்தில் பள்ளி செல்வா குழந்தைகளை பள்ளிக்கு அனுப்புவதாக உறுதி அளித்த அறிவொளி நகர் கிராம மக்கள்

கிரமங்கலம், செப்.14- புதுக்கோட்டை மாவட்டம், கிரமங்கலம் வட்டக்குணராட்சி ஒன்றிய தொட்டக்கப்பள்ளியில் செவ்வாய்க்கிழமை பள்ளிமேலாண்மைக்குழு கூட்டம் நடைபெற்றது. கூட்டத்தில் கலந்து கொண்டிருவருள்ளும் வட்டாரக்கல்வி அலுவலர்



கருணாகரனிடம் அறிவொளி நகர் குழந்தைகள் பள்ளிக்கு வருவது குறைந்து வருவது பற்றிய தகவல் கூறப்பட்டது. இதனை யடுத்து ஒருங்கிணைந்த பள்ளிகல்வி திட்ட அலுவலர் தங்கமணி, வட்டாரக்கல்வி அலுவலர் கருணாகரன், இல்லம் தேடிக்கலை மாவட்ட ஒருங்கிணைப்பாளர் முனியசாமி, பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் துரைப்பாண்டியன், பெற்றோர் அப்போது சாலையை கடந்து செல்வது அச்சமாக உள்ளதால் பல குழந்தைகள் பள்ளிக்கு செல்லவில்லை என பதை கண்டறிந்தனர்.

பின்னர் பெற்றோர்கள் மற்றும் குழந்தைகளிடம் கருத்து கேட்டனர் அப்போது சாலையை கடந்து செல்வது அச்சமாக உள்ளதால் பல குழந்தைகள் பள்ளிக்கு செல்லவில்லை என பெற்றோர்கள் கூறினார்கள். அதனையடுத்து குழந்தைகளை பள்ளிக்கு அனுப்பவேண்டும் என்று அதிகாரிகள் வலியுறுத்திய போது குழந்தைகள் அனைவரும் பள்ளி செல்வதாக கூறினார்கள். உடனே அறிவொளி நகர் குழந்தைகள் பள்ளிக்கு சென்று வர பெற்றோர் ஆசிரியர் கழகம், பள்ளி மேலாண்மைக்குழு மூலம் வாகன வசதி ஏற்பாடு செய்வதாக உறுதி அளித்தனர்.

பெற்றோர்களும் பள்ளி வயது குழந்தைகளை பள்ளிக்கு அனுப்புவதாக உறுதி கூறினார்கள்.

பொன்னமராவதி அருகே அரசு பள்ளிக்கு முன்னாள் மாணவர்களால் தண்ணீர் டிரம் வழங்கப்பட்டது

பொன்னமராவதி, செப்.14- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் பொன்னமராவதி அருகே ஆலவயல் அரசு மேல்நிலைப்பள்ளியில் வகுப்பறைகளை தண்ணீர் இல்லாததால் மாணவ, மாணவிகள் சிரமப்பட்டு வந்தனர். இத்தகவலை பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர் ஆலவயல் ஊராட்சிமன்றத்தலைவர் சந்திரா சக்திவேல் பள்ளிக்கு குடும்பத்தார்கள் மற்றும் ஆலவயல் அரசு சந்திரா சக்திவேல் முன்னாள் மாணவர்கள்



அரசு மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவர்களுக்கு வகுப்பறைகளுக்கு குடிநீர் வழங்கப்பட்டது. இந் திட்டம் மின்ன சந்திரா சக்திவேல் பள்ளிக்கு குடும்பத்தார்கள் மற்றும் ஆலவயல் அரசு சந்திரா சக்திவேல் முன்னாள் மாணவர்கள்

விவேக சேகர் ஜெயபால் ஆகியோர் வழங்கினர். இந்நிகழ்வில் ஆலவயல் ஊராட்சிமன்றத்தலைவர் சந்திரா சக்திவேல் பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர் நவந்திரகுஷ்ணன் செந்திரா சக்திவேல் பள்ளி முன்னாள் மாணவர்கள்

இருந்தனர்.

அனக்காவூர் ஒன்றியம் ஆக்கூர் அரசு பள்ளியில் 101 மாணவர்களுக்கு மிதிவண்டி செய்யாறு சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஒ.ஜோதி வழங்கினார்

செய்யாறு, செப்.14- செய்யாறு சட்டமன்ற தொகுதிக்கு உட்பட்ட அனக்காவூர் ஒன்றியம் ஆக்கூர் அரசினர் மேல்நிலைப்பள்ளியில் 101 மாணவ மாணவிகளுக்கு விலையில்லா மிதிவண்டிகளை வழங்கும் திட்டத்தை செய்யாறு சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஒ.ஜோதி துவக்கி வைத்து சிறப்புரையாற்றினார்.



பிறகு பள்ளி வளாகத்தில் மரக்கன்றுகளை வைத்தார். மாவட்ட ஊராட்சி குழு தலைவர் எஸ்.பார்வதிசீனிவாசன், அனக்காவூர் ஒன்றிய குழு தலைவர் திலகவதி ராஜ்குமார், மாவட்ட ஊராட்சி குழு உறுப்பினர்

முருகேசன், அனக்காவூர் மேற்கு ஒன்றிய கழக செயலாளர் ரவிக்குமார், அனக்காவூர் ஒன்றிய குழு உறுப்பினர் வே.பால்கர், ஆக்கூர் ஊராட்சிமன்ற தலைவர் மஞ்சளா, பெ.அன்பு நடத்துனர், ஜி.கே.எஸ். ஜி.கே.எஸ். எம்.குமார், மற்றும் கழக நிர்வாகிகள் உடன் இருந்தனர்.

பி.கே.பால்கரன் ஆசிரியர் எம்.சதிஷ், கிளை கழக நிர்வாகிகள் என்.அசோகன், கோண்டரா மன், கே.பச்சையப்பன், பி.அன்பு நடத்துனர், பெ.அன்பு நடத்துனர், ஜி.கே.எஸ். எம்.குமார், மற்றும் கழக நிர்வாகிகள் உடன் இருந்தனர்.

கிராமப்புற மாணவர்களின் கொரோனா கால கற்றல் இடைவெளியை சரி செய்து வரும் இல்லம் தேடி கல்வி திட்டம்- பெற்றோர்கள் மகிழ்ச்சி

புதுக்கோட்டை, செப்.14- புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் கவிதாரா மு தலைமையில், புதுக்கோட்டை மாவட்ட முதன்மை கல்வி அலுவலர் சே.மணி வண்ணன் மற்றும் புதுக்கோட்டை மாவட்டக் கல்வி அலுவலர் மஞ்சளா ஆகியோர் வழிகாட்டுதலின்படியும், கந்தர்வகோட்டை வட்டாரக் கல்வி அலுவலர் வெங்கடேஸ்வரி ஆலோசனையின்படியும் இல்லம் தேடி கல்வி திட்டம் செயல்பட்டு வருகிறது. கந்தர்வகோட்டை



ஒன்றிய வட்டார வளமைய இல்லம் தேடி கல்வி ஒருங்கிணைப்பாளர் எஸ்.கே.சுரேஷ்குமார், ஆசிரியர் ஒருங்கிணைப்பாளர் அ.ரமகமதுல்லா ஆகியோர் வேலாடிப்பட்டி, ஒத்த குடியிருப்பு, உருவம்பட்டி

ஆகிய இல்லம் தேடி கல்வி மையங்களை பார்வையிட்ட போது தன்னார்வலர்கள் ரம்யா, பேபிராணி, இந்துராணி, அரங்கநாயகி, ஜோதி ஆகியோர் மையங்கள் செயல்பாட்டில் இருந்தது. மையத்தின்

செயல்பாடுகளை உற்று நோக்கி ஆலோசனை வழங்கியதாவது, மழைக்காலங்களில் மையத்தை பாதுகாப்பதற்கு வேண்டும் எனவும், மாணவர்களுக்கு வாசிப்பு பயிற்சி தொடர்ந்து அளிக்க வேண்டும், மாணவர்களின் வருகை பதிவை ITK செயலில் துவேற்ற வேண்டும் எனவும், பள்ளி செல்லா குழந்தைகளை கண்டறிந்து அவர்களை பள்ளியில் சேர்க்க வேண்டும், தன்னார்வலர்களுக்கு இதுவரை உதிரும் வரவில்லை என்றால் ITK செயலியில் பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும் எனவும் கூறினார்.

மாணவர்களை கதை, வினையாட்டு, பாடல்கள் மற்றும் எளிய அறிவியல் செயல்பாடுகள் மூலம் கற்று வருவது பெற்றோர்கள் மத்தியில் பெரும் பாராட்டைப் பெற்றுள்ளது.



அரசுத்துறைகளில் அமைச்சர்களுக்கும் அதிகாரிகளுக்கும் ஒருங்கிணைப்பு இல்லை

முன்னாள் அமைச்சர்களின் வீடுகளில் ரிப்பீட்டட் சோதனை 50 லட்சம் பறிமுதல்



இந்துக்கள் குறித்து தீமுக எம்பி ராஜா மீண்டும் சர்ச்சை பேச்சு

சென்னை / புதுக்கோட்டை

14.09.2022

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுக்கோட்டை

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில் இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

சி. வி. வேலுப்பிள்ளை, இலங்கை மலையக எழுத்தாளர் (பி.1914)
(இ.1984)



ராம் ஜெத்மலானி, இந்திய வழக்கறிஞர், அரசியல்வாதி (பி.1923)
(இ.2019)



யூ. ஆர். ஜீவரத்தினம், தமிழகத் திரைப்பட நடிகை, பாடகி (பி.1927)
(இ.2000)



இன்றைய நினைவு நாள்

வில்லியம் மெக்கின்லி, அமெரிக்காவின் 25-வது அரசுத்தலைவர் (பி.1845)
(இ.1901)



கௌதம நீலாம்பரன், தமிழக எழுத்தாளர் (பி.1948)
(இ.2015)



இந்திக குணவர்தனா, இலங்கை இடதுசாரி அரசியல்வாதி (பி.1943)
(இ.2015)



இந்தி மொழி நாள்